

Ο Φιτζεζουλέρης 22/12/1995

Η Βουλή σε ρυθμό ταμ... ταμ!

Η ΒΟΥΛΗ μαζί με ολόκληρη την πολιτική ηγεσία του τόπου, γέλασε ψες με την καρδιά της στους ρυθμούς των ταμ... ταμ και των μαύρων Ζουλού, που ήρθαν ειδικά από την Αφρική να πάρουν τον Κληρίδη στη χώρα τους να λέει... ανέκδοτα στα μαυρούθκια για να κοιμούνται, καθώς και πολλούς άλλους πολιτικούς, για να τους διδάξουν πώς να φυλάγονται από τα... εγκλήματα.

Όλα αυτά συνέβησαν κατά τη διάρκεια της χριστουγεννιάτικης γιορτής της Βουλής, η οποία τα τελευταία χρόνια συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον. Η γιορτή άρχισε με την είσοδο του Προέδρου της Δημοκρατίας και του Προέδρου της Βουλής στη μεγάλη αίθουσα συνεδριάσεων, οι οποίοι έδωσαν το σύνθημα για την έναρξη με ένα ανέκδοτο.

Ανεπανάληπτοι όμως ήταν και πάλι οι δύο κωμικοί Κωστάκης Κωνσταντίνου και Ανδρέας Αργυρίδης, οι οποίοι εισήλθαν στην αίθουσα με στολές των... Ζουλού και σατίρισαν τα πάντα. Ήρθαμε είπαν, μετά από τη

Η μόνη αφρικανική χώρα με λευκούς κατοίκους...

διαφώτιση που κάμνετε στο εξωτερικό, η οποία «κάμνει μόνο για μαύρους», για να πάρουμε καμπόσους από σας μαζί μας, αλλά τελικά φαίνεται ότι θα μείνουμε κι εμείς... δαμαί, γιατί καταλήξαμε ότι η μόνη αφρικανική χώρα που αποτελείται από άσπρους είναι η Κύπρος!

Ήρθαμε να πάρουμε τον Κληρίδη, ανέφεραν, να λέει ανέκδοτα και τον Κασουλίδη παραμύθια στα μαυρούθκια, τον Κυπριανού γιατί όσος είναι... «πουκάτω που τη γη, είναι και άλλο τόσο πουπάνω», το Βασιλείου που φάε-φάε μαύρο πριν τρία χρόνια, έγινε ολόμαυρος σαν και μας και τον Χριστόφια γιατί μέχρι τώρα δεν... φάγαμε κομμουνιστή.

Επίσης θέλουμε τον Ευαγγέλου, τον Ποταμάρη και το Μαρκίδη που... «ούλλους τους βγάλλουν κούππα άπαννη και τους δίδουν μετά και χι-

λιάδες λίρες αποζημίωση». Ήταν κάτι πολύ διαφορετικό από τις γριούλες Πόπη και Αντζελα, που υποδύονταν μέχρι τώρα οι δύο δημοφιλείς ηθοποιοί μας, το οποίο άρεσε ιδιαίτερα.

Πολύ ωραία όμως, όπως και τα προηγούμενα χρόνια, ήταν και η σάτιρα του Άη Βασίλη Γιαννάκη Αγαπίου, ο οποίος σατίρισε όλους τους συναδέλφους του και σκόρπισε άφθονο γέλιο. **(Αποσπάσματα θα δημοσιεύσουμε σ' άλλη έκδοση).**

Όμως μεγάλη εξέλιξη σημείωσε και η χορωδία της Βουλής, στην οποία φέτος εκτός από τους υπαλλήλους, προστέθηκαν και οι βουλευτές Θάσος Μιχαηλίδης και Νίκος Μουσιούττας. Την όλη εκδήλωση πλαισίωσε και ο ταχυδακτυλουργός Κώστας Κώστα. Κατά τη διάρκεια της κλήρωσης, ο κ. Πιττοκοπίτης κέρδισε ένα εισιτήριο για το Άμστερνταμ και φώναξε... «άλλος για την Ευρώπη», ο πρόεδρος της Βουλής ένα ραδιοκασετόφωνο και πολλοί βουλευτές διάφορα άλλα πλούσια δώρα.

ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ



Ο νυν και ο τέως πρόεδρος και ο κ. Χριστόφιας στην ψεσινή γιορτή της Βουλής